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CF;=9.000 CF,=8.500 %60 | dadladl Cig Rl Al
CF,=8.000 CF,=8.000
CF5=7.000 CF5=10.000
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Aadll pal)ll @il Hlee Jleniuly ool (pe g pdiall (g Abalidl 3o gllaal)
99610 5 sbuw Gaail) Jaza Ol alall pe diliall 40

N
1Y) £ g pdiall ddlal) Lllad) Aaill ool ) 2B 6 Gl -

CF.P; P; CF; i gl

1.300 P,=0.2 CF,=6.500 145

5.100 P,=0.6 CF,=8.500

2.100 P,=0.2 CF;=10.500

8.500 1 £ sanal

1.500 P,=0.2 CF,=7.500 245l

4.800 P,=0.6 CF,=8.000

2.500 P,=0.2 CF,=12.500

8.800 1 £ saaal

1.400 P,=0.2 CF5=7.000 3aid)

6.000 P,=0.6 CF3=10.000

2.200 P,=0.2 CF3=11.000

9.600 1 £ saaal

n
E(CF;) = Z CF;. P;
i=1

E(CFl) = Z?:l CFI Pi= 8.500
E(CFz) = Z?:l CFI Pi= 8.800
E(CFg) = 2?21 CFI Pi= 9.600
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E(CF;)actualisé | (1 +i)™ E(CF;) I, i gad)
20.000 0
7.726,5 0.909 8.500 1
7.268,8 0.826 8.800 2
7.209,6 0.751 9.600 3
22.204,9 / / || gsaxall

E,(VAN) = Y E(CF,) actualisé — I,= 22.201,4 — 20.000 = 2.201 4

s A £ g phall Ldlal) Ldlad) Aedll ol ) aB el s -

CF,. P, P, CF; ) gl
800 P,=0.2 CF,=4.000  ESAY
5.400 P,=0.6 CF;=9.000
2.800 P,=0.2 CF,=14.000
9.000 1 £ saxall
900 P,=0.2 CF,=4.500 245d)
4.800 P,=0.6 CF,=8.000
3.000 P,=0.2 CF,=15.000
8.700 1 £ saxall
700 P,=0.2 CF3=3.500 3ddll
4.200 P,=0.6 CF3=7.000
3.200 P,=0.2 CF3=16.000
8.100 1 £ gaaall

n
E(CF;) = Z CF;.P;
i=1

- E(CFl) = 2?21 CFI Pi= 9.000
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- E(CFz) = ?:1 CFI Pi= 8.700
- E(CFg) = Z?:l CFI Pi= 8.100

E(CF)actualist| (1+1)™ E(CF) I, < glaal)
20.000 0
8.181 0.909 9.000 1
7.186,2 0.826 8.700 2
6.083,1 0.751 8.100 3
21.450,3 / / [ | sl

E,(VAN) = ) E(CF)) actualisé — I, = 21.450,3 — 20.000 = 1.450,3

A e Js¥) g 5 il Juais Ll E, (VAN) < E; (VAN) O Lay

Aagi halall HLaa¥l ) o 8 Adlall Allall dadll caly )l 28l jlea (5581
idasi ol VLAY awd Gy i 3 hladl CVlaaY) de panse aac
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n
E(CFy) = Z CF,. P
i=1

V(CFy) = &% = Z P; (CF; — E(CFy))?
i=1

V(VAN) = V(CF,)(1 +i)" 2 +V(CF,)(1 +i)™* + -+ V(CF, )1 +i)™"
+V(VR)(1 +1i)~2"

V(CFy) _
VIVAN) = Yic1iqmiz -

Oyan = VV(VAN)

it 1 V(CF;)actualisé

Adlall Allall 4adll (s .V (VAN)

(Suall (5 sl gaall @l sV (CF)

Al LA gl 5 L) Gl i 28,

- Adlal) Llal) Aaiill 5 jLaall il ady) e aladials o i) (s Alaliall -3
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el Al 5 jlumall ol Yl Hleay AilainY) &g lalaall da o alads) e dlYall
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& sphiall JLEAL a jliall (o Alaliall 5 ausil) Blee &35 2 jdia B 2929 Al (A -
Aol 8 i apal ¢ g pdiall ey La 138 5 65 lamall ol adV) ol olill e 8T 4pal ()
Ailall Al Ldlall L) daall byl a8 gl a5 43S all dasll e 4ad il
E(VAN) 43 5idll
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(A ) saal

2dall
1 oY) £ g pdiall Ldlial) Adlal) AaBll (5 jLaall i) aTY) Gl -
P;(CF; — E(CF;))? CF,.. P P, CF; <) gl
800.000 1.300 P,=0.2 | CF;=6.500 | 143
0 5.100 P,=0.6 | CF;=8.500
800.000 2.100 P,=0.2 | CF;=10.500
1.600.000 8.500 1 £ sanall
338.000 1.500 P,=0.2 | CF,=7.500 | 24
384.000 4.800 P,=0.6 | CF,=8.000
2.738.000 2.500 P,=0.2 | CF,=12.500
3.460.000 8.800 1 £ sanall
1.352.000 1.400 P,=0.2 | CF3=7.000 | 34iu
96.000 6.000 P,=0.6 | CF3=10.000
392.000 2.200 P,=0.2 | CF3=11.000
1.840.000 9.600 1 £ sanall

n
E(CF;) = Z CF;.P;
i=1

E(CFl) = 2?21 CFI Pi= 8.500
E(CFz) = Z?:l CFI Pi= 8.800
E(CFg) = ?:1 CFi.Pi= 9.600

V(CFy) = 8% = Z P; (CF; — E(CF;))?
i=1

V(CFl) = ?=1 Pi (CFI - E(CFi))2= 1.600.000
V(CFz) = ?:1 Pi (CFI - E(CFi))2= 3.460.000
V(CF?,) = ?=1 Pi (CFI - E(CFi))2= 1.840.000
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(A ) saal

V(CFpactualisé | (1 +i)~2" V(CFy) I &) ghesl)
20.000 0
1.321.600 0.826 1.600.000 1
2.363.180 0.683 3.460.000 2
1.037.760 0.564 1.840.000 3
4.722.540 / / / g saxal)
% _ vn V(CF)) _ vn g
1(VAN) = = 2= V(CF;)actualisé = 4.772.540
i 1

81y = V2 (VAN) = V4.772.540 = 2.184,61

AN £ g pdiall ddlual) Alad) Aagdll o jlaal) GilalY) Glua -

P,(CF; — E(CF;))? CF.. P P, CF; <) gl
5.000.000 800 P,=0.2 | CF;=4.000 | 14w
0 5400 | P,=0.6 | CF;=9.000
5.000.000 2.800 | P,=0.2 | CF,;=14.000
10.000.000 9.000 1 £ sanall
3.528.000 900 P,=0.2 | CF,=4.500 | 24
294.000 4800 | P,=0.6 | CF,=8.000
7.938.000 3.000 | P,=0.2 | CF,=15.000
11.760.000 8.700 1 £ sanal
4.232.000 700 P,=0.2 | CF3=3.500 | 34iud
726.000 4200 | P,=0.6 | CF;=7.000
12.482.000 3.200 | P,=0.2 | CF5;=16.000
17.440.000 8.100 1 £ sanal
E(CF;) = ¥, CF;.P;=9.000
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E(CFz) = ?:1 CFI Pi= 8.700
E(CFg) = ?=1 CFi.Pi= 8.100

V(CFy) = &% = 2 P; (CF; — E(CFy))?
i=1

V(CFy) = ¥, P; (CF; — E(CF;))?=4.320.000
V(CFz) = ?=1 Pi (CFI - E(CFi))2= 726.000
V(CF3) = Y, P; (CF; — E(CF;))%=12.482.000

V(CFyactualisé | (1 +i)~%" V(CF;) I, &) giead)
20.000 | 0
3.568.320 0.826 4.320.000 1
495.858 0.683 726.000 2
7.039.848 0.564 12.482.000 3
11.104.026 / / || gsanal
V,(VAN) = Yy L =0 y(CF,)actualisé = 11.104.026

=i

82y4n = Vi (VAN) =+11.104.026 =3.332,27
A oo JsY) g 5 il Juais Lild S2yan > O1yan O Lay o

Coefficient de Variation :(CV) JEAY Jalza jlaa (Eullill g il

DLa) a8 Alaxiid) Ailias) @l oY1 G (e GOUAY) Jalre yiing sy a5 -1
e o Jiay 585 5 pklaall Lpndl) GanlSall G e Ll a5 5 ALl g il
adld ¢ Ul g 5 ykalaall dad giall Aglall Adlall Aol (e Bas) g 45085 Bas y IS 4leati Lo

ol O3S & sl Gl R Jalae pidil LS
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i) gl G JLERY) ol I8 N Jsea sl (e WS e Als
Alall dadll (5 jbmall Bl ¥y ol N Bl 38y lll olE ks da il
(8 DAY el 53§ 5 pdall s Cum AT Jalae ) Lads Lild 2Ll
CaloatY) A (bl o Jleddl 138 a8 ((CV) SDEAY) Jalaa clea 44 2
ek WS Gy 5 cdilal) Allal) daill ol I @l 5l ) ddlall allal) el (5 jbaall

_ 8yan
Cv= E(VAN)

:(CV) SMAY Jalaa s aladiialy as jldiad) ¢ dlalial) -3

e AVl Liaiiie @l (IS QA Jalae (idll) LS saa) g £ g pdia 392 9 Ala B -]
dagill ozl Hll b gl o ey 138 Llle DAY Jalaa 131 (ST ¢ lalaall da o (alisl
a5t e & s e 8 Sl s ((E(VAN) < 0) siall (s Ji ddliall 40a1)

& s piall JLEAL bl (g Alaliall g andill dlee o35 s ag lda B30 2529 Al A
DAY Jalae JAT 400l A 58 & 5 e Guead o3 can g0 DAY Jaloa () Cand

O sl G Alaliall g glladlly ccpiilid) 025 01 a8 JUall Cldara i :3J0
9910 5 son Gmaill Jaza () alad) ae COAY) Jalre laze Jlerialy o jlaiin)

:dal)

rAsll) i) (e

Sy an E(VAN)
2.184,61 2.201,4 531 35kl
3.332,27 1.450,3 S £ 3l
1)
_ Siyan _ 218461 _ JsY £ g dial)
CVy = E;(VAN) 22014 0.99
Cv, = Sayan  _ 333227 = 2.29 A £ g il
E,(VAN) _ 14503

S e JsY) g s piall Juadi Lild CV, > CVy of Las o0
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) ekl 13 AL Al claall A0l adl clles Cllee 8 Lo sl
6 skl Chsw ariall 138 O ey 1368 ol jpaiall @lli aaY Ak sale A jay g g el dpulisa
1% oo 4ads Gl i e Jsandl s ggall 38 5 can gl Las dadi o 3 jhalae da jo e
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oaall &b o 2nn Ll 138 aladind (Say pmibual) Bt laa aladiu) 485 -3
o by el Al B Lgal i) o5 A ldanall a5 el (5 50a Al o il e
Uan b T pad Gl i) (630 A8 jmey Al ey dn st Jeny Jlaal) GlE Da
arfill ulae o LalaBl gaae g ogpdall e An s g s odall Gul
Aaddiiadl

o LS Gl g cdagss ol yall & g piall Jgn 200N e sleall i) 34k

0.5 85.000 :I el Jall (l 5 -

(Dl g 50 g pdiall ALY jaall -

0.5 30.000 ;28 siall (5 sinall gamil) gaxill -

912 10wl o) madll Jaa -
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el lee aladin) Ala 6 dlaisal)l eyl oladl g g pdall dpulea 2aa3 s glhaal
¢ ol Loy Aalaiall i) gall dauailly lld 5 VAN Aliall L)

A olaiiaY) il -]
bl 4, il A sl )
:Jad)

Aol ) cadlsal) dad 8 ddadaal) &) pedll daall, -]

VAN ol a g8

VAN = CF[ (1+i)*+....... +(1+i) ]~ I,
VAN = 30.000[ (1+12%)™+ ....... +(1+12%)°]- 85.000
VAN = 30.000 [ 3.605 ]- 85.000 =23.150
S Vgl = e () Slia (S dpbiaall sl (3855
daglll Al gmas O (199 A lafiiaa) LSl 4 adi 5 o S 53 (s2al) g4 La"
Mol 93 s AY) Cilaglaall sl aa (Ldlu £ g pdall 40
s Lo Ll 585 Lia
VAN = CF cruatise— lo = 0
On a: CF eruaiss = 30.000 *3.605 = 108.150
108.150 (s sbus laiinsy) 481 A0 dadl) )
i ) 5 85.000 Aad (e @iy O (Say A lainY) RIS o Jiny 1a
Aglall el dadll Jeati of (50 s 23.150 3L ol 0.5 108.150 sk
Al dad e 5 il
o oY) e s il 13g) A L) RSl dad 3y ol doas 13 el

. - o . VAN £
el A e ey fiy ol I ¢ %27.2 =
0
Adliall 45 g1l \@M\amﬁ\@ggw daall Gl el Al 2
CF actualisé — I0 =0

CF actualise = lo = 85.000

23.150
85.000

Jalay Ly g2 all
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CF[ 3.605] = 85.000

_85.000 _

4- CFannuelle - m - M

A Jalay Ly dgdlall 4 und) dpaal) sl (alids) Ala 3 4dl Gaw Lae g

30.000—-23.578
30.000

Eoball e ) 8 e i ol elld la CallSall 3al ) A (gl 4a gl

Cilagsall e LaliAIN) s L) 3 o (Se 535 %214 =
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1A glaca ol

:(01) G a3l

G oo Llaiia) W) Legie IS Gl oo laiin) (pe g pde dlia o (i
Ml Al 5008 a5 S5 o gin 5 )i Lagie JSI alBY) yead) (s <05 100.000
AU J sanll G 5 Glld 5 9410 (5 s Gaill Jane O alall ae cdiliall

4dlal) 4dlal) addl)
Al £ g pall Jo¥) £ g sall Jlaial dad giall LAl
9.000 8.000 %25 z)s A
6.000 6.000 %350 Q) aaay
3.000 4.000 %25 ALl
1o slkaal)

Ala Al ol )l A e Jlesiuls Cpleiad] cpe s il o Alialidl -]

eiilall

Aallal Aail (gLl Gl A e Jlarinls (i) cpe 5 piall o Alalid)l -2

el

BN

Adlall dadll byl a8 gl lme Jlaxialy (olafinl) (pe g pdiall G dlalidl) -]

Gl § g pall Jo¥) g g uduall
VAN.P| VAN, | P, |VAN.P]| VAN, | P, BN
2.250 9.000 0,25 2.000 8.000 0,25 AP
3.000 6.000 0,50 3.000 6.000 0,50 ALY
750 3.000 0,25 1.000 4.000 0,25 LSl
6.000 / 1 6.000 / 1 T

n
E(VAN) = ) VAN;.P;
)
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E,(VAN) =
E,(VAN) =

ir1 VAN;.P;i=6.000
?=1 VANI Pi= 6.000
G e (e el G Alaliall LiSey Y 4ié B (VAN) = E,(VAN) ol W o

dadll (g lmal ol V) jlme Jleainly o lain¥) cpe g pdal oo Alaladd) 2D

adlall LAl
J oY) & 5 piall dadliall Zlal) dadll (5 jladdl il jaiY) Claa v/

P;(VAN; — E(VANi))Z E(VAN;) | VAN; P; ENN
1.000.000 6.000 8.000 0,25 zlaA
0 6.000 6.000 0,50 ALY
1.000.000 6.000 4.000 0,25 Al
2.000.000 / / 1 T
V(VAN)) = 8% = Y., P; (VAN; — E(VANj))?

dyvan = VV(VAN)

V.(VAN)= 6% = ¥, P; (VAN; — E(VAN;))?= 2.000.000

81y4y = V1 (VAN)=+2.000.000= 1.414,21

P,(VAN; — E(VAN,))* | E(VANy) | VAN; P; BN
2.250.000 6.000 | 9.000 | 0,25 s
0 6.000 | 6.000 | 0,50 A
2.250.000 6.000 | 3.000 | 0,25 Alusl
4.500.000 / / 1 T

V,(VAN)= 6% = ?:1 P; (VANl - E(VANI))ZZ 4.500.000
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(A ) saal

O2pan =

JV,(VAN)=1/4.500.000= 2.121,32

(Sl g g il (e Juzadl S5V g g piall b S1yan < B2y o e v

:(02) p il

A gl dgaiall el Ll ¢ 5 15.000 s g biall a2 sl L) of (o il
Jara () alall ae ¢l 53 3 52 58 5 pdiall 13g) @l siall peall (s Ao LgiVLaial 5 428 il
F A b %10 sl Gl

FRATIA TP AT A A A8 Al
P, CF; P, CF, P, CF,
0.10 1.500 0.10 3.000 0.10 4.500
0.25 3.000 0.25 4.500 0.25 6.000
0.30 4.500 0.30 6.000 0.30 7.500
0.25 6.000 0.25 7.500 0.25 9.000
0.10 7.500 0.10 9.000 0.10 10.500
1o sikaall
fdlall dlal) dadll oazaly Hl) a8 68l) jlima Jlesins) 2ic g g pdiall Jo Sy Ja -
N
g 5 piall ddliall Allal) Aol iy Hl) 28 6l ol -
CF;. P; P; CF; ) gleal)
450 P,=0.10 CF,=4.500 14l
1.500 P,=0.25 CF,=6.000
2.250 P,=0.30 CF,=7.500
2.250 P,=0.25 CF,=9.000
1.050 P;=0.10 CF,;=10.500

88



3_halaall Alla 8 ao jliiall apis yulae U gl
7.500 1 £ saxall
300 P,=0.10 CF,=3.000 245ud)
1.125 P,=0.25 CF,=4.500
1.800 P,=0.30 CF,=6.000
1.875 P,=0.25 CF,=7.500
900 P;=0.10 CF,=9.000
6.000 1 £ sanall
150 P,=0.10 CF53=1.500 345
750 P,=0.25 CF3=3.000
1.350 P,=0.30 CF3=4.500
1.500 P,=0.25 CF5=6.000
750 P;=0.10 CF3=7.500
4.500 1 £ sanall
a
E(CF;) = ;CFi.Pi
E(CF;) = Y, CF;.P;=7.500
E(CF;) = Y™, CF;.P;=6.000
E(CF3) = ¥, CF;.P;=4.500
E(CF)actualisé | (1 +1i)™ E(CF)) I, < gl
15.000 | 0
6.817,5 0.909 7.500 1
4.956 0.826 6.000 2
3.379,5 0.751 4,500 3
15.153 / / / g sl

E(VAN) = ) E(CF,) actualisé — I= 15.153 — 15.000 = 153
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3hlaall Ala 4 oy jLiall ani julae N gaall
i 03 (0) Liall Ga ST g 5 piall Ldliall Lal) dLadll ozl Hll a8 61l G Ly v/
& s sll
:(03) &l

5.5 1.000 < o528 Ly jlaiind Bl Legia JS Gallaly ¢ laliiad (pe g pdia lia () (i i
o Ay i) A0l ClENN 508 K5 My (i 3 o )y Lagie JSI aliY) el o
AUl Jsanll 88 5 clla g 9410 5 sbu Gaaill Jare O alall

: oY) £ 9 pial
FEATRATIE SN AU sl A 9Y Al
P; CF; P; CF, P; CF,
0.50 550 0.40 500 0.30 600
0.30 600 0.30 600 0.40 700
0.20 650 0.30 700 0.30 800
) £ g piall
AN ALy A0 o) A8 Al
P; CF; P; CF, P; CF,
0.40 400 0.30 500 0.25 300
0.30 600 0.40 800 0.50 600
0.30 700 0.30 1.000 0.25 900
1 gllaall

exal )
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sohlaall Alla 8wy jliiall apli e AN gaall

s Jad)

il

¥l e g il Adloall Aallad) dasll 5 jladl Gal yaiY) Gl v/

P,(CF; — E(CF;))? CF,.P; P CF; <) gead)
3.000 180 P,=0.30 | CF;=600 | 14
0 280 P,=0.40 | CF;=700
3.000 240 P,=0.30 | CF;=800
6.000 700 1 £ saaal
3.240 200 P,=0.40 | CF,=500 | 24
30 180 P,=0.30 | CF,=600
3.630 210 P,=0.30 | CF,=700
6.880 590 1 £ saaal
450 275 P,=0.50 | CF3=550 | 34id
120 180 P,=0.30 | CF;=600
980 130 P,=0.20 | CF5=650
1.550 585 1 £ sanall

n
E(CF;) = Z CF;.P;
i=1

E(CFl) = Z?:l CFI Pi= 700
E(CFz) = 2?21 CFI Pi= 590
E(CFg) = Z?:l CFI Pi= 585

V(CF) = 8% = Z P; (CF; — E(CF;))?
i=1

V(CFy) = ¥, P; (CF; — E(CF;))?= 6.000
i=1




5_olaliall Al b o jLiiall apii e ) gl
V(CFy) = Y™, P; (CF; — E(CF)))?= 6.880
V(CF3) = ¥, P; (CF; — E(CF}))?=1.550
V(CFpactualisé | (1 +1i)~2" V(CFy) I, <) gl
1.000 0
4.956 0.826 6.000 1
4.699,04 0.683 6.880 2
874,2 0.564 1.550 3
10.529,24 / / / g saxall
V,(VAN) = ih% =Y v(CF,)actualisé = 10.529.24

814y = VVi(VAN) =/10.529,24 = 102,61

P,(CF; — E(CFy))* CF.P; P; CF; EXPNT
22.500 75 P,=0.25 | CF;=300 | 14
0 300 P,=0.50 | CF;=600
22.500 225 P,=0.25 | CF;=900
45.000 600 1 £ saxall
21.870 150 P,=0.30 | CF,=500 | 24
360 320 P,=0.40 | CF,=800
15.870 300 P,=0.30 | CF,=1.000
38.100 770 1 £ saaal
9.000 160 P,=0.40 | CF;=400 | 34l
750 180 P,=0.30 | CF;=600
6.750 210 P,=0.30 | CF5=700
16.500 550 1 £ sanall
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sohlaall Alla 8wy jliiall apli e AN gaall

n
E(CF;) = 2 CF;.P;
i=1

E(CFl) = ?=1 CFI Pi= 600
E(CFz) = ?:1 CF1 Pi= 770
E(CFg) = ?:1 CFI Pi= 550

V(CF;) = &2 = Z P; (CF; — E(CF;))?2
i=1

V(CFl) = ?:1 Pi (CFI — E(CFi))ZZ 45.000
V(CFz) = ?:1 Pi (CFI - E(CFi))ZZ 38.100
V(CF3) = ¥, P; (CF; — E(CF;))?= 16.500

V(CFyactualisé | (1 +1i)™%" V(CF;) I, &) giead)
1.000 | 0
37.170 0.826 45.000 1
26.022,3 0.683 38.100 2
9.306 0.564 16.500 3
72.498,3 / / || g saadd
Vo(VAN) = ¥, LR = S0 y(CF))actualisé = 72.498,3

=i

82y 4n = V2(VAN) =/72.498,3 = 269,25
S e Y1 e s bl Juads Luld 82yan > 1y 4n Ol v
(CV) <iaY) Jebae jlae Jlarials (o ldiin¥) cpe 5 pdall G dAlalial) 22

_ Syan
CV= E(VAN)

Al e 5 piall ddliall dllall daall  caly 5l 28 51l Sl v/
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solaladl Alla 3 g liall aps yulas Ul gall
E(CF;)actualisé | (1+1i)™ E(CF;) Iy &) ghaad)
1.000 0
636,3 0.909 700 1
487,34 0.826 590 2
439,33 0.751 585 3
1.562,97 / / || gsaaal

E{(VAN) = ) E(CF;) actualisé — I, = 1.562,97 — 1.000 = 562,97
(Sl & g pdiall Adliall Bllal) Aadll ol ) 28 ) Gl v

E(CF;)actualisé | (1+1)™ E(CF;) Iy < gl
1.000 0
545,4 0.909 600 1
636,02 0.826 770 2
413,05 0.751 550 3
1.594,47 / / / £ saall

E,(VAN) = Y E(CF,) actualisé — I, = 1.594,47 — 1.000 = 594,47
Ul g J oY) e g piall CaAY) Jalae (il v/

S1yan _ 102,61 S £ g iall
CV1 = -_ = 8
E{(VAN) 562,97 ——
S2yaN  _ 26925 () & g pall
CVZ = = = 5 -
E,(VAN) 594,47 ——

Sl e J¥ g 5 il Juaii Wils CV, > CVy of Lay o

:(04) ¢n el
Sl all i€a v ¢, 5 25000 Aadiy 23 5 pha (B L) Gl sall (28] (5 58

CulS Gl sl o jee A Al (e 5l siall Ayl CE) (e AL

. L;1_\515



sollaall Al b jLiall oyl julas ) gadl
A0 o) s Al
P; CF, P; CFy
0.45 17.000 0.55 15.000
0.35 15.000 0.45 16.500
0.20 12.000

M il 9510 aadll Jaze OIS 5 clgin Lasd Aliine dpamill culaasil) cilS 1) s glaall
€& sl (B OLBLYL A all maali Ja 5 ¢ §(VAN) 5 E(VAN) o

N
:E(VAN) 4dlall llal) dadll oy 1) 28 58l s v/
CF.P; P; CF; EXPE]
8.250 P,=0.55 CF,=15.000 14
7.425 P,=0.45 CF,=16.500
15.675 1 £ saxall
7.650 P,=0.45 CF,=17.000 2450
5.250 P,=0.35 CF,=15.000
2.400 P,=0.20 CF,=12.000
15.300 1 £ sanall
n
E(CF;) = ;cn.Pi
E(CF,) = ¥, CF;.P;=15.675
E(CF;) = Y™, CF;.P;=15.300
E(CF)actualisé | (1 +1i)™ E(CF)) I, < gaad)
25.000 0
14.248 57 0.909 15.675 1

95




3)2\;43\“\;&@)\.&@\?.\5\33&@

(A ) saal

12.637,8

0.826

15.300

2

26.886,37

/

/

/

£ saall

E(VAN) = Y E(CF,) actualisé — I,= 26.886,37 — 25.000 = 1.886,37

:S(VAN) Alall sl dadll 5 jlnal Gal jai¥) Clua v/

P,(CF; — E(CFy))? CF,. P; P CF; <l gl
250.593,75 8.250 P,=0.55| CF;=15.000 | 14id
306.281,25 7.425 | P,=0.45| CF;=16.500

556.875 15.675 1 £ saaal
1.300.500 7.650 P,=0.45| CF,=17.000 | 243w
31.500 5250 |P,=0.35| CF,=15.000
2.178.000 2400 | P;=0.20| CF,=12.000
3.510.000 15.300 1 £ saaal
i
V(CFy) = 8% = Z P, (CF; — E(CFy)?
V(CFy) = ™, P, (CF; — B(CF )= 556.875
V(CFy) = ¥, P; (CF; — E(CF;))?=3.510.000
V(CFyactualisé | (1 +i)~%" V(CF;) I, <) ghaad)
25.000 0
459.978,75 0.826 556.875 1
2.397.330 0.683 3.510.000 2
2.857.308,75 / / / g saaall
V(VAN) = ?zlﬁ = Y1 . v(CF,)actualisé = 2.857.308,75

§(VAN) = /V(VAN) =,/2.857.308,75 = 1.690,35
o ladin Yl s pall maaii Ll adésic S(VAN) 5 E(VAN) > 0 of L o
Esrdall




